



REPUBLIKA HRVATSKA  
KARLOVAČKA ŽUPANIJA  
OPĆINA RAKOVICA  
RAKOVICA 6, 47245 RAKOVICA

OIB: 32809923710  
RKP: 27513  
Razina: 22  
Šifra djelatnosti: 8411  
Razdjel: 000  
Šifra općine: 365

## **BILJEŠKE UZ FINACIJSKI IZVJEŠTAJ ZA RAZDOBLJE OD 01.01. – 31.12.2020.**

Financijski izvještaji sastavljaju se za razdoblje u tijeku proračunske godine i za tekuću proračunsku godinu te obuhvaća promjene u stanju i strukturi kroz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdancima što se iskazuje kroz Obrazac PR-RAS, Bilancu, Izvještaja o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji na Obrascu RAS-funkcijski, Izvještaja o promjenama vrijednosti i obujmu imovine i obveza na Obrascu P-VRIO te Izvještaj o obvezama što se iskazuje kroz Obrazac OBVEZE.

Utjecaj pandemije korona virusa odrazilo se i na priljev novčanih sredstava u proračun temeljem čega su se planirali redovni rashodi i investicijska ulaganja, a događaj koji je također obilježio poslovanje izvještajne godine jesu lokalni izbori provedeni u svibnju izvještajne godine zbog čega je došlo do promjene čelnika, pri čemu dužnost prestaje obnašati stari čelnik i novi čelnik gospodin Mihovil Bićanić stupa na dužnost s datumom 20. svibnja 2021. godine.

U razdoblju od 01.01. – 31.12.2021. godine Općina Rakovica ostvarila je 16.518.014 kn prihoda poslovanja i 14.164 kn prihoda od prodaje nefinancijske imovine te 9.509.937 kn rashoda poslovanja i 5.384.232 kn rashoda za nabavu nefinancijske imovine. Ukupna vrijednost imovine iznosi 147.558.764 kn, a najveći udio rashoda prema namjeni utrošen je za opće i javne usluge, radi se o iznosu od 5.385.677 kn. Osim toga, tijekom izvještajnog razdoblja evidentirano je povećanje u obujmu imovine u visini od 44.691.647 kn te smanjenje u obujmu imovine za iznos od 10.730 kn, a stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja evidentirane su u visini 919.641 kn.

Bilješke su sastavni dio financijskih izvještaja i predstavljaju dopunu podataka uz financijske izvještaje, a budući da za njih nije propisana službena forma i sadržaj, nastavku se pojašnjavaju specifičnosti pojedinih stavaka kao i AOP pozicija te razloge značajnih odstupanja u izvještajnom razdoblju u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine.

## Izveštaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima – Obrazac PR-RAS

### **Prihodi poslovanja**

AOP 002 – Prihodi od poreza, ostvareni su u visini 3.570.402 kn i u odnosu na isto izvještajno razdoblje prošle godine radi se o smanjenju prihoda od poreza za 22,20% od čega se značajno smanjio prihod od poreza i prireza na dohodak od nesamostalnog rada, a povećao prihod od poreza i prireza na dohodak od samostalnih djelatnosti, imovine i imovinskih prava te od kapitala. Pretpostavlja zbog pada gospodarskih i drugih aktivnosti kao i povećanja nezaposlenosti, uzorkovanih pandemijom korona virusa, u cjelini rezultiralo i padom ove vrste prihoda.

AOP 018 – Porezi na imovinu, bilježe značajno odstupanje u smislu povećanja u visini 698.318 kn tj. 142,50% u odnosu na ostvarene prihode u 2020. godine i odnose se na porez na promet nekretninama koji plaćaju porezni obveznici temeljem odluke Porezne uprave u visini 3% od utvrđene tržišne vrijednosti kupljene ili na drugi način stečene nekretnine, građevine ili zemljišta.

AOP 054 – Pomoći proračunu iz drugih proračuna i izvanproračunskim korisnicima, evidentirane su u visini 3.571.534 kn što je 150,70% više nego u istom izvještajnom razdoblju prethodne godine, a razlog odstupanja odnosi se na povećanje tekućih i kapitalnih pomoći pri čemu se novčana sredstva evidentirana iz državnog proračuna odnose na kompenzacijske mjere, kapitalna ulaganja u višenamjenski društveni objekt i djelomično financiranje nabave mehanizacije komunalnom društvu, iz županijskog proračuna evidentirani prihodi namjenski su planirani za provođenje lokalnih izbora, ulaganja u projektnu i drugu dokumentaciju te nastavak ulaganja u Stari Grad Drežnik, a iz općinskog proračuna tekuće pomoći evidentirane su za uređenje staze u groblju.

AOP 058 – Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika, evidentirane su u visini 341.719 kn pri čemu se evidentirana sredstva dijelom odnose na mjeru zapošljavanja na javnim radovima financirane od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, a dijelom na sufinanciranje izrade izmjena i dopuna Prostornog plana uređenje te zimske službe temeljem predanih Zahtjeva što je ujedno i razlog odstupanja u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine.

AOP 071 – Kapitalne pomoći temeljem prijenosa EU sredstava, evidentirane su u visini 373.826 kn i odnose se na primljene pomoći iz Agencije sukladno obnovi sela u ruralnim područjima ulaganjem u građenje nerazvrstane ceste u naselju Grabovac u prijašnjim razdobljima.

AOP 106 – Ostale pristojbe i naknade, odnose se na sredstva turističke pristojbe koja su evidentirana u dvostruko većem iznosu u odnosu na 2020. godinu, prihod turističke pristojbe evidentiran je u visini 233.658 kn čime a razlog odstupanja možemo povezati s povećanjem broja noćenja u ugostiteljskim objektima koji nude uslugu smještaja na području općine.

AOP 107 – Prihodi po posebnim propisima, evidentirani su u visini 235.153 kn što prikazuje značajno smanjenje prihoda od 65,30% u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine, dok su sitna odstupanja zabilježena kod evidentiranih prihoda državne uprave, prihoda vodnog gospodarstva i doprinosa za šume, glavni razlog značajnog smanjenja odnosi se na naknadu za

zaštićena prirodna područja koja je u izvještajnom razdoblju izostala, a u ranijim razdobljima evidentirana je temeljem prihoda od prodaje ulaznica u NP Plitvička Jezera.

AOP 116 – Komunalni doprinosi, od kojeg su prihodi evidentirani u visini 703.363 kn čemu je doprinijela izgradnja trgovačkog centra na području općine i što je razlog značajnog odstupanja u odnosu na isto razdoblje prošle godine.

AOP 117 – Komunalne naknade, evidentirane su u visini 6.685.230 kn, a razlog povećanja od 36,80% u odnosu na prošlu godinu odnosi se na naplatu komunalne naknade putem ovrhe za dugove iz ranijih razdoblja.

AOP 122 – Prihodi od pruženih usluga, obuhvaćaju prihod Hrvatskih voda za usluge obračuna i naplate naknade za uređenje voda prilikom čega se izdaje račun na 10% od ukupno naplaćene naknade, a evidentirana sredstva iznose 232.467 kn, u odnosu na 2020. godinu radi se o značajnom povećanju koje se odnosi na redovito podmirenje zakonskih obveza za područje vojnog poligona, što u prethodnoj godini nije bio slučaj.

AOP 125 – Kapitalne donacije, evidentirane su u visini 12.200 kn za sufinanciranje izmjena prostornog plana, što je razlog odstupanja tj. povećanja u odnosu na prošlogodišnje razdoblje kada su kapitalne donacije primljene kao zaostali dug iz ranijih godina za asfaltiranje prometnice.

AOP 145 – Ostali prihodi, obuhvaća ostvarene prihode od troškova ovrhe ili neke druge zakonski ostvarene prihode, a koji su ostvareni u iznosu 7.217 kn što je povećanje od 30,40% u odnosu na isto razdoblje lani budući da je evidentiran povećan opseg zaduženja za ostvarenje ove vrste prihoda.

### **Prihodi od prodaje nefinancijske imovine**

AOP 295 – Zemljište, ostvareni su prihodi u visini 11.164 kn od prodaje građevinskog zemljišta, ostvaren kao podmirenje preostalog dijela za kupnju zemljišta u 2020. godini te prihod od prodaje poljoprivrednog zemljišta, budući da nije bilo prodaje općinskog zemljišta u izvještajnom razdoblju, zabilježeni su znatno manji prihodi

### **Rashodi poslovanja**

AOP 151 – Plaće za prekovremeni rad, ostvareno su u visini 5.787 kn čime je zabilježeno povećanje ove vrste rashoda za 129,80%, a isplaćivane su na temelju izdanih Odluka o prekovremenom radu zbog utvrđenog prevelikog obujma posla.

AOP 153 – Ostali rashodi za zaposlene, realizirane su u ukupnom iznosu od 137.307 kn za nagrade za radne rezultate, jubilarne nagrade, naknade dara za djecu, naknade za smrt člana uže obitelji, božićnica te naknada zaposlenicima za korištenje godišnjeg odmora, a u odnosu na razdoblje 2020. godine realizirano je 86,90% više sredstava obzirom da u prethodnom razdoblju nisu evidentirane pojedine isplaćene nagrade i naknade kao što je to slučaj izvještajnog razdoblja.

AOP 160 – Službena putovanja, bilježi se povećanje rashoda za dnevnice te putne i ostale troškove službenih putovanja iz razloga povećanih poslovnih sastanaka i seminara koji su većinom bazirani u većim gradovima tj. izvan područja općine, a realizirani rashodi iznose 7.832 kn što je odstupanje od 85,70% u smislu povećanja.

AOP 162 – Stručno usavršavanje zaposlenika, kod kojih su rashodi evidentirani u visini 7.063 kn što je 53,70% manje realiziranih rashoda nego u istom izvještajnom razdoblju prethodne godine budući da su stručna usavršavanja obuhvaćala jednodnevna usavršavanja zaposlenika vezana za zakonske i druge novosti u poslovanju jedinice.

AOP 167 – Energija, bilježi smanjenje rashoda za 44,80%, a postavljanjem LED lampi javne rasvjete došlo je i do smanjenje ove vrste rashoda što je razlog odstupanja u odnosu na isto razdoblje 2020. godine.

AOP 168 – Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje, kod koji su rashodi evidentirani i visini 23.943 kn, u odnosu na isto razdoblje lani radi se o povećanju rashoda za 143,30% budući da su mjesni odbori po pojedinim naseljima iskoristili planirana sredstva u Proračuna za razne popravke i redovna održavanja na javnim površinama.

AOP 169 – Sitni inventar i auto gume, evidentirani su rashodi u visini 3.751 kn, a u odnosu na prošlu godinu rashodi su manji za 56,60% budući da se nisu nabavljale auto gume za službena vozila kao niti službeni mobilni uređaji što je bio slučaj prethodne godine.

AOP 170 – Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća, za koju su evidentirani rashodi u visini 360 kn, obzirom da tijekom izvještajne godine nije bilo potrebe za nabavom službenih uniformi što je razlog odstupanja u smislu smanjenja u odnosu na isto razdoblje lani.

AOP 174 – Usluge tekućeg i investicijskog održavanja, obuhvaća usluge održavanja komunalne infrastrukture, građevinskih objekata, službenih automobila i druge imovine u vlasništvu, a za što je realizirano 55,10% više rashoda nego što je to bio slučaj prethodne godine iz razloga povećane potrebe za istim.

AOP 176 – Komunalne usluge, evidentirane su u visini 313.507 kn što je odstupanje u odnosu na isto razdoblje lani za povećanje rashoda od 48,10% iz razloga povećanja usluga čišćenja snijega s prometnica i sanacije nelegalno odloženog otpada s javnih površina što nije bio slučaj prethodne godine.

AOP 177 – Zakupnine i najamnine, bilježi povećanje rashoda za 30,60%, a nabavom LED lampi javne rasvjete na leasing došlo je i do povećanja ove vrste rashoda što je razlog odstupanja u odnosu na isto razdoblje 2020. godine.

AOP 178 – Zdravstvene i veterinarske usluge, evidentirane su u visini 123.517 kn, u odnosu na isto razdoblje lani radi se o povećanju od 93,40% budući da je u mjesecu lipnju donesena Odluka o sufinanciranju troškova sterilizacije i kastracije pasa i mačaka na području Općine Rakovica u 2021. godini zbog čega su porasli i rashodi Proračuna, no u odnosu na prošlu godinu porasli su i troškovi zbrinjavanja napuštenih životinja i lešina za koje se plaća mjesečni paušal.

AOP 181 – Ostale usluge, odnose se na usluge obračuna i naplate poreznih prihoda koje obavlja Porezna uprava, zatim usluge poput montaže i demontaže blagdanske dekoracije ili zastavica na stupove javne rasvjete, prilikom obilježavanja prigodnih datuma, također i na usluge koje se

nisu predvidjele u trenutku planiranja stoga su evidentirane kao ostale usluge, a sveukupno su realizirani rashodi u visini 94.194 kn što je povećanja od 46,10% budući da je prošle godine bilo manje neplaniranih rashoda.

AOP 186 – Reprezentacija, evidentirana je u visini 45.184 kn što je odstupanje u smislu povećanja od 132,90%, a razlog povećanja ove vrste rashoda bazira se na osiguranju prehrane tijekom provođenja lokalnih izbora, također i na domjenke prilikom obilježavanja prigodnih dana od čega se ističe obilježavanje 150. obljetnice Rakovačkog ustanka na kojemu su prisustovali brojni čelnici državnih institucija.

AOP 188 – Pristojbe i naknade, evidentirane su u visini od 99.598 kn a razlog značajnog odstupanja u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje odnosi se na poticajnu naknadu za smanjenje količine miješanog komunalnog otpada koja je izostala u 2020. godini.

AOP 190 – Ostali nespomenuti rashodi poslovanja, evidentirani su u visini 132.080 kn a razlog značajnog odstupanja uspoređujući prethodnu godinu, odnosi se na povećane troškove povodom održavanja lokalnih izbora i obilježavanja 150. obljetnice Rakovačkog ustanka (osvjetljavanje spomenika, ozvučenje i rasvjeta prilikom koncerta i sl.)

AOP 217 – Subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima, realizirane su sukladno podnesenim Prijavama i Javnom pozivu za podnošenje zahtjeva za dodjelu potpora za unaprjeđenje poljoprivrede i ruralnog razvoja i potpora primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji na području Općine Rakovica u 2021. godini, u visini 71.861 kn, dok su prošle godine subvencije izostale iz razloga slabijeg priljeva u općinski proračun.

AOP 227 – Tekuće pomoći unutar općeg proračuna, evidentirane su u visini 21.743 kn i odnosi se na realizirana sredstva za servis i kasko osiguranje autocisterne dane na korištenje, zatim na tekuće pomoći županijskom proračunu za sufinanciranje troškova prehrane Civilne zaštite na potresom pogođenim područjima i kao novčane pomoć državnom proračunu za obnovu područja pogođena potresom, sredstva novčanih pomoći isplaćena su iz proračunske zalihe i evidentirana su na teret računa stvarnih rashoda kojima prema vrsti pripadaju.

AOP 232 – Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugog proračuna, realizirane su u visini 76.000 kn i odnosi se na pomoći osnovnim i srednjim školama sukladno podnesenim zahtjevima za sufinanciranjem iz općinskog proračuna, što je razlog odstupanja u odnosu na isto razdoblje lani.

AOP 233 – Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima drugog proračuna, realizirane su u visini 16.900 kn, znatno manje nego u 2020. godini budući da su sredstva planirana i isplaćena sukladno podnesenim zahtjevima osnovne i srednjih škola.

AOP 260 – Tekuće donacije u novcu, obuhvaća rashode realizirane za tekuće donacije udrugama, klubovima i drugim neprofitnim organizacijama koji djeluju na području Općine Rakovica, sve na temelju zahtjeva, sklopljenih ugovora i raspoloživih proračunskih sredstava, a od čega je ukupno isplaćeno 1.191.044 kn odnosno 30,10% više nego u 2020. godini obzirom na priljev sredstava u Proračun i raspoloživa sredstva.

AOP 275 – Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim institucijama te trgovačkim društvima u javnom sektoru, evidentirane su u visini 1.636.003 kn što je 133,30% više nego u 2020. godini, a isplaćena sredstva su planirana u Proračunu sukladno podnesenim zahtjevima

trgovačkih društava u javnom sektoru za sufinanciranje kod nabave prijevoznih sredstava i ostale mehanizacije potrebne za komunalne djelatnosti kao i ulaganje u izgradnju i sanaciju vodoopskrbnih cjevovoda što je ujedno i razlog odstupanja u odnosu na prethodno razdoblje kada je potreba za kapitalnim ulaganjima bila značajno manja.

### **Rashodi za nabavu nefinancijske imovine**

AOP 360 – Poslovni objekti, obuhvaća rashode u visini 2.654.290 kn realizirane za dovršetak izgradnje višenamjenskog društvenog objekta "Petar Vrdoljak" što je razlog odstupanja u odnosu na 2020. godinu.

AOP 361 – Ceste, željeznice i ostali slični prometni objekti, obuhvaća rashode u visini 142.000 kn što je 58,80% manje u odnosu na prethodnu godinu budući da se rashodi odnose na ulaganja u autobusne nadstrešnice koje su postavljene pored prometnica dok ulaganja u izgradnju prometnica tijekom izvještajne godine nisu zabilježena.

AOP 362 – Ostali građevinski objekti, obuhvaća rashode koji su evidentirani u visini 277.977 kn i najvećim dijelom se odnose na investicijska ulaganja u Stari Grad Drežnik, a razlog povećanja ulaganja od 106% odnosi se na veći primitak sredstava iz županijskog i državnog proračuna što je omogućilo i veću realizaciju rashoda.

AOP 388 – Umjetnička, literarna i znanstvena djela, odnosi se na II. izmjene i dopune urbanističkog plana za čiju su realizaciju rashoda primljene donacije fizičkih osoba, realizirani rashodi evidentirani su u visini 11.000 kn što je 87,40% manje u odnosu na isto razdoblje lani kada su se rashodi odnosili na izmjene i dopune prostornog plana.

AOP 389 – Ostala nematerijalna proizvedena imovina, obuhvaća rashode evidentirane u visini 669.714 kn za projektnu i drugu dokumentaciju te njihove izmjene, a u sklopu evidentiranih rashoda nalazi se i okončana situacija za izradu Nove katastarske izmjere čime je zaključena do sada provedena izmjera na području Općine, odstupanje od 263,70% u smislu značajnog povećanja ove vrste rashoda odnosi se na povećanje planiranih sredstava za tu namjenu kako bi se stvorili preduvjeti za daljnje kapitalne projekte.

AOP 397 – Dodatna ulaganja na građevinskim objektima, najvećim se dijelom odnosi na dodatna ulaganja u nerazvrstane ceste za koje je realizirano 988.808 kn budući da su najveća ulaganja u rekonstrukciju dječjeg vrtića evidentirana u 2020. godini što je razlog značajnog smanjenja dodatnih ulaganja.

### **Bilanca – Obrazac BIL**

Ukupna vrijednost imovine iznosi 147.558.764 kn od čega nefinancijska imovina iznosi 137.082.026 kn, a financijska imovina 10.476.738 kn. U odnosu na proteklu godinu, dio nefinancijske imovine je zbog dotrajalosti isknjižen iz evidencije temeljem Odluke o rashodovanju i Zapisnika o predaji na uništenje, a dio nefinancijske imovine je povećan za novonabavljenu imovinu što je opisano u nastavku.

AOP 009 – Stambeni objekti, kod kojih je evidentirano povećanje zbog rekonstrukcije i uređenja potkrovlja poslovno-stambene zgrade na adresi Rakovica 32.

AOP 010 – Poslovni objekti, kod kojih je evidentirano povećanje vrijednosti imovine za rekonstrukciju objekta dječjeg vrtića u naselju Selište Drežničko i smanjenje vrijednosti imovine za drveni štand zbog dotrajalosti.

AOP 011 – Ceste, željeznice i ostali prometni objekti, u smislu povećanja za rekonstrukcije ceste u naseljima Grabovac, Brajdić Selu, Oštarskim Stanovima, Rakovačkom Selištu, Selištu Drežničkom, Čatrnji i Drežnik Gradu te evidentiranju prijenosa županijskih cesta temeljem Zapisnika o primopredaji.

AOP 012 – Ostali građevinski objekti, kod kojih je evidentirano povećanje vrijednosti u imovini za četiri novoizgrađenih autobusnih nadstrešnica u naseljima Rakovica, Selište Drežničko i Grabovac

AOP 021 – Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene, evidentira povećanje u vrijednosti imovine od čega se najviše ističe nabava odbojne ograde za nerazvrstane ceste, nabava LED lampi javne rasvjete i nabava opreme za tri dječja igrališta.

AOP 044 – Ostala nematerijalna proizvedena imovina, u smislu povećanja vrijednosti zbog izrade raznih projektnih i drugih dokumentacija koje su završene i u tijeku izvještajnog razdoblja evidentirane na uporabi.

AOP 052 – Građevinski objekti u pripremi, to jest imovina koja je tijekom izvještajnog razdoblja iz pripreme prenesena na uporabu u odnosu na prošlogodišnje razdoblje, zbog čega je evidentirano smanjenje imovine u pripremi odnosno povećanje imovine u uporabi poput uređenja potkrovlja poslovno-stambene zgrade i dovršetka rekonstrukcije nerazvrstanih cesta.

AOP 056 – Ostala nematerijalna proizvedena imovina u pripremi, umanjena je za prijenos imovine u uporabu to jest dovršenu projektnu i drugu dokumentaciju dok je u pripremi i dalje evidentirana dokumentacija koja je u postupku izrade.

Financijska imovina na kraju godine iznosi 10.476.738 kn te je u odnosu na početak godine manja obzirom na evidentirani ispravak vrijednosti ostalih potraživanja, sukladno Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a koja se odnose na potraživanja za naknade, doprinose i poreze.

AOP 239 – Višak/manjak prihoda, iskazuje rezultat po aktivnostima od redovnog poslovanja nefinancijske i financijske imovine, višak prihoda poslovanja iznosi 13.601.688,16 kn i manjak prihoda od nefinancijske imovine 5.370.067,80 kn, provedena korekcija rezultata odnosi se na korekciju zbog kapitalnih prijenosa to jest na evidentirana sredstva tijekom izvještajnog razdoblja, koja su utrošena za nabavu dugotrajne nefinancijske imovine od čega 1.867.954,45 kn za kapitalne pomoći iz državnog proračuna – konto 63321, 55.000,00 kn za kapitalne pomoći iz županijskog proračuna – konto 63322 te 12.200,00 kn za kapitalne donacije od fizičkih osoba. Provedena je korekcija rezultata na način da se za iznos od 1.935.154,45 kn zadužuje račun viška prihoda poslovanja, a odobrava račun manjka prihoda od nefinancijske imovine što prikazuje višak prihoda u visini 8.231.620,36 kn.

STANJE POTENCIJALNIH OBVEZA NA KRAJU IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA

Stanje potencijalnih obveza po osnovi sudskih postupaka nije moguće definirati. Sudski postupci koji su u tijeku odnose se na sporove u kojima je Općina Rakovica ovrhovoditelj. Navedeno je objašnjeno u nastavku.

Sporovi u kojima je **ovrhovoditelj** Općina Rakovica:

1) Ovrha duga sufinanciranja katastarske izmjere - ovrha na nekretnini - postupak pred Općinskim sudom u Karlovcu, Stalna služba u Ogulinu

- zakazan očevid za procjenu vrijednosti nekretnine (nadopuna: očevid nije održan bez obrazloženja suda, čeka se daljnje postupanje)

- procjena financijskog učinka - nemoguće znati
- eventualni dobitak - priljev sredstava 3.500,00 kn + kamate + sudski troškovi
- eventualni gubitak - odljev sudskih troškova ovršeniku
  - vrijeme odljeva sredstava – nepoznato

- postupak još uvijek u tijeku

2) Ovrhe duga sufinanciranja katastarske izmjere i duga komunalne naknade (spojeno u jedan postupak jer se radi o istom ovršeniku) - ovrha na nekretnini - postupak pred Općinskim sudom u Karlovcu, Stalna služba u Ogulinu

- čeka se termin za očevid za procjenu vrijednosti nekretnine
- procjena financijskog učinka - nemoguće znati
- eventualni dobitak - priljev sredstava 4.000,00 kn i 16.225,97 kn + kamate + sudski troškovi
- eventualni gubitak - odljev sudskih troškova ovršeniku
  - vrijeme odljeva sredstava – nepoznato

- postupak još uvijek u tijeku

3) Ovrha duga sufinanciranja katastarske izmjere - ovrha na nekretnini - postupak pred Općinskim sudom u Karlovcu, Stalna služba u Ogulinu

- nikakve radnje od strane suda nisu još poduzete
- procjena financijskog učinka - nemoguće znati
- eventualni dobitak - priljev sredstava 4.000,00 kn + kamate + sudski troškovi
- eventualni gubitak - odljev sudskih troškova ovršeniku
  - vrijeme odljeva sredstava – nepoznato

- postupak još uvijek u tijeku

4) Ovrha duga komunalne naknade - ovrha na nekretnini - postupak pred Općinskim sudom u Karlovcu, Stalna služba u Ogulinu

- nikakve radnje od strane suda nisu još poduzete
- procjena financijskog učinka - nemoguće znati
- eventualni dobitak - priljev sredstava 3.100,21 kn + kamate + sudski troškovi



- eventualni gubitak - odljev sudskih troškova ovršeniku
- vrijeme odljeva sredstava – nepoznato

- postupak još uvijek u tijeku

### **Izveštaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji – Obrazac RAS – funkcijski**

Rashodi prema funkcijskoj klasifikaciji tijekom izvještajnog razdoblja u većini su realizirani u većem iznosu nego što je to bio slučaj prethodne godine budući da je u odnosu na prethodnu godinu ostvareno više pojedinih vrsta prihoda za određene namjene što se odrazilo i na stanje realiziranih rashoda prema funkcijskoj klasifikaciji. Pojašnjenje se navodi u nastavku.

AOP 003 – Izvršna i zakonodavna tijela, obuhvaća rashode dužnosnika, službenika i namještenika Općine Rakovica, naknade za rad predstavničkog tijela, odbora, povjerenstava, komisija, političkih stranaka, mjesnih odbora, materijalne i financijske rashode i sve ostale rashode vezane za redovan rad Općine. Za sve navedeno ukupno je realizirano 5.385.677 kn što je u odnosu na 2020. godinu odstupanje od 60,60% u smislu povećanja.

AOP 015 – Opće javne usluge koje nisu drugdje svrstane, obuhvaća rashode realizirane za održavanje izbora za što je sveukupno realizirano 146.487 kn što je 180,50% više nego u 2020. godini, budući da su održana 2. kruga lokalnih izbora.

AOP 026 – Usluge protupožarne zaštite, obuhvaća tekuće donacije za redovan rad vatrogastva DVD-u Rakovica i DVD-u Drežnik Grad i tekuće donacije za redovan rad Hrvatske gorske službe spašavanja. Sveukupno je realizirano 223.766 kn što predstavlja 29,30% više realiziranih rashoda u odnosu na isto razdoblje 2020. godine budući da se isplata tekućih donacija dobrovoljnim vatrogasnim društvima isplaćuje sukladno zakonskim propisima.

AOP 036 – Poljoprivreda, obuhvaća rashode za održavanje poljskog puta u naselju Grabovac te isplaćena sredstva potpora u poljoprivrednoj proizvodnji, sveukupno u visini 99.850 kn.

AOP 051 – Cestovni promet, obuhvaća rashode za održavanje nerazvrstanih cesta i područja oko cesta, mostova, čišćenje snijega s prometnica, odvoz otpada s autobusnih stajališta, postavljanje novih autobusnih nadstrešnica, nabava nove prometne opreme, rekonstrukciju te dodatna ulaganja u nerazvrstane prometnice. Ukupni rashodi iznose 1.889.610 kn što je u odnosu na 2020. godinu 35,60% manje realiziranih sredstava.

AOP 060 – Turizam, obuhvaća rashode vezane za razvoj turizma kroz tekuće donacije Turističkoj zajednici Općine Rakovica za redovan rad i unaprjeđenje uvjeta boravka turista, kao i Javnoj ustanovi Rakovica te kapitalne donacije JU Rakovica za realizaciju projekta "Kuća špilje". Ukupno je realizirano 860.000 kn te je u odnosu na realizirana sredstva u 2020. godini, realizacija veća za 77,40%.

AOP 070 – Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani, u 2020. godini realizirano je sveukupno 17.741 kn za članarine LAG-u Lika koja se plaća svake godine, kao potpora za razvoj poduzetništva i kroz kapitalnu donaciju osnovnog stada neprofitnoj organizaciji, a u odnosu na 2020. godinu, kada su evidentirane samo članarine, realizacija rashoda veća je za 77,40%.

AOP 080 – Razvoj zajednice, obuhvaća rashode za projektne dokumentacije vezano za projekte usmjerene prema razvoju zajednice, kao i izradu izmjena i dopuna urbanističkog plana za što je ukupno realizirano 148,90% više sredstava što je iznos od 680.714 kn.

AOP 081 – Opskrba vodom, obuhvaća rashode za opskrbu vodom kućanstava u naseljima do kojih nije razvijena vodovodna mreža te kapitalne pomoći trgovačkom društvu Spelekom d.o.o. Rakovica za izgradnju i sanaciju vodoopskrbnih cjevovoda, te kapitalne pomoći trgovačkom društvu Vodovod Korenica d.o.o. za sanacija gubitaka u vodovodnom sustavu. Realizirana sredstva veća su za 20% u odnosu na 2020. godinu i iznose 745.557 kn.

AOP 082 – Ulična rasvjeta, obuhvaća redovne rashode za opskrbu i mrežarinu javne rasvjete, također rashode za redovno održavanje cjelokupne javne rasvjete, rashode za najam LED javne rasvjete te nabavu novih lampi LED javne rasvjete i dopunu postojeće mreže za što su sveukupno realizirana sredstva u visini 805.091 kn što je 25,20% više nego realizirana sredstva 2020. godine.

AOP 084 – Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti koje nisu drugdje svrstani, obuhvaća razne rashode poput bruto plaća i ostalih naknada i materijalnih troškova za zaposlene na javnim radovima, uređenja i održavanja javnih površina te spomenika i građevina javne namjene, održavanje prilazne ceste objekta lovačkog doma, čišćenja snijega s nerazvrstanih cesta, veterinarske usluge sterilizacije i kastracije pasa i mačaka kao i troškove zbrinjavanja napuštenih životinja i lešina s javnih površina, montaža i demontaža blagdanske dekoracije kao i zastavica sa stupova javne rasvjete, zatim kapitalne pomoći trgovačkom društvu za nabavu kamiona i druge mehanizacije za bavljenje komunalnim djelatnostima, nabavu stupića za nogostup uz prometnicu i sl., a za sve navedeno, ukupno je realizirano značajno više novčanih sredstva u odnosu na 2020. godinu, evidentirano je 1.763.189 kn rashoda, a isplata rashoda pratila je priljev sredstava u Proračun.

AOP 104 – Službe rekreacije i sporta, obuhvaća rashode za sudjelovanje u sportskim događajima, tekuće donacije sportskim klubovima za rashode redovnog rada te ulaganja u predradnje za izgradnju dječjeg igrališta, a za što je odvojeno 186,60% više sredstava nego u 2020. godini to jest, rashodi su evidentirani u visini 136.498 kn.

AOP 105 – Služba kulture, obuhvaća rashode za obilježavanje prihodnih dana i 150. obljetnice Rakovačkog ustanka te rashode za arheološka istraživanja i kapitalna ulaganja u uređenje građevine Starog Grada Drežnik, u odnosu na 2020. godinu ukupno je realizirano 246.735 kn što je 79,60% realiziranih sredstava rashoda.

AOP 107 – Religijske i druge službe zajednice, obuhvaća tekuće donacije političkim strankama i drugim raznim udrugama koje djeluju na području Općine i za koje je realizirano 84.000 kn, što je 38,60% manje u odnosu na 2020. godinu budući da su sredstva prihoda od poreza i prireza ostvarena u iznosu manjem od očekivanog stoga se tražio drugi izvor financiranja i raspoloživa sredstva po tom izvoru.

AOP 109 – Rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju koju nisu drugdje svrstani, obuhvaća ostale tekuće donacije u novcu u visini 5.300 kn, na temelju zaprimljenih zahtjeva i druge dokumentacije potrebne za odobravanje isplate, zatim nepredviđene rashode za obilježavanje obljetnice Rakovačkog ustanka, također i druge sitne rashode, a najvećim dijelom rashode za nabavu opreme za dječja igrališta te je sveukupno realizirano značajno više sredstava nego što je to bio slučaj 2020.godine, dakle rashodi su evidentirani u visini 339.392 kn.

AOP 112 – Predškolsko obrazovanje, obuhvaća rashode realizirane za sufinanciranje smještaja djece u dječji vrtić, troškove "Male škole", plaće asistenta u vrtiću i druge troškove predškolskog obrazovanja djece, a realizirani su rashodi u visini 968.746 kn što je znatno manje u odnosu na prethodnu godinu kada su se rashodi odnosili i na projekt rekonstrukcije dječjeg vrtića.

AOP 113 – Osnovno obrazovanje, obuhvaća tekuće i kapitalne pomoći Osnovnoj školi Eugen Kvaternik na temelju sklopljenog Ugovora, učeničke stipendije te rashode za prijevoz učenika i sufinanciranje prehrane učenika osnovne škole, sveukupno u visini 153.458 kn što je 1610% manje nego što je to bio slučaj 2020. godine.

AOP 120 – Drugi stupanj visoke naobrazbe, obuhvaća sredstva realizirana za stipendije studentima i sufinanciranje prijevoza studenata, ukupno u iznosu od 108.500 kn, što je 99,10% više nego u 2020. godini budući da su stipendije isplaćene u većem iznosu nego lani.

AOP 134 – Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima, odnosi se na isplaćene jednokratne novčane pomoći za podmirenje troškova stanovanja, zdravstvenog liječenja i sl. zatim novčane pomoći za djecu samohranih roditelja i tekuće donacije Crvenom križu Slunj kojemu je isplaćeno više nego lani za troškove redovnog poslovanja, za projekt "Zaželi" i nabavu dugotrajne imovine sukladno zakonskim propisima i podnesenim Zahtjevima za sufinanciranje iz općinskog Proračuna. Sveukupno je isplaćeno 74,90% više novčanih sredstava odnosno iznos u visini 114.200 kn.

### **Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza – Obrazac P-VRIO**

U obrascu P-VRIO evidentirano je povećanje u obujmu imovine u iznosu 44.691.647 kn temeljem Zapisnika o primopredaju županijskih cesta na uporabu i temeljem dodjele konja sukladno zakonskim propisima te je u istom obrascu evidentirano smanjenje u obujmu imovine u iznosu od 10.730 kn koje se odnosi na darovanje konja neprofitnoj organizaciji i na iskknjižavanju ostatka vrijednosti imovine (drveni štand, klackalica i višegodišnjih ukrasnih stabala) zbog uništenja i dotrajalosti.

### **Izvještaj o obvezama – Obrazac OBVEZE**

Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja na AOP 038 iznosi 919.641 kn i obuhvaća obveze za zaposlene, obveze za materijalne rashode, obveze za financijske rashode, obveze za naknade građanima i kućanstvima, ostale tekuće obveze i obveze za nabavu proizvedene dugotrajne imovine. Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja odnosi se na:

- obveze za neto plaće zaposlenika za 12/2021 iznose 69.113,39 kn,
- obveze za porez i prirez na dohodak iz plaće za 12/2021 iznose 7.883,99 kn,
- obveze za doprinose iz plaće za 12/2021 koje iznose 19.249,34 kn,
- obveze za doprinose na plaću za 12/2020 u iznosu od 13.103,80 kn,
- obveze za paušalne troškove prehrane za 12/2021 u iznosu 3.320,00 kn,
- obveze za naknade troškova prijevoza na posao i s posla zaposlenika i za službena putovanja za 12/2021 u iznosu 3.665,00 kn,
- obveze za troškove energije za 12/2021 u iznosu 15.554,13 kn,

- obveze za materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje u iznosu 39,99 kn
- obveze za usluge fiksnih i mobilnih telefona, interneta te poštanske usluge u iznosu 6562,67 kn,
- obveze za usluge tekućeg i investicijskog održavanja nerazvrstanih cesta i područja uz ceste u iznosu 64.217,50 kn,
- obveze za zdravstvene i veterinarske usluge zbrinjavanja i uklanjanja napuštenih životinja i lešina u iznosu 8.625,00 kn,
- obveze za redovne usluge poslovnog savjetovanja za listopad, studeni i prosinac izvještajne godine u iznosu 20.625,00 kn,
- obveze za računalne usluge redovnog održavanja računalnih aplikacija u iznosu 1.812,50,00 kn,
- obveze za ostale usluge odnose se na poštanske usluge u iznosu 1.205,00 kn,
- obveze za reprezentaciju u iznosu 1.754,00 kn,
- obveze za ostale nespomenute rashode – medijsko informiranje i promidžba i troškovi povodom božićnih blagdana, iznose 8.813,73 kn,
- obveze za bankarske usluge i usluge platnog prometa za 12/2020 u iznosu 3.078,00 kn
- obveze za sufinanciranje troškova predškolskog odgoja i obrazovanja i plaće asistenta za 12/2021 u iznosu 5.481,33 kn,
- obveze za povrat primljenih jamčevnih pologa, naplaćene tuđe prihode (legalizacija) i povrata ostali obveza HZZ-u, sveukupno u iznosu 171.830,12 kn,
- obveze za naplaćenu naknadu za uređenje voda u iznosu od 77.429,50 kn,
- obveze za povrat sredstava za katastarsku izmjeru u iznosu 165.169,53 kn,
- obveze za nabavu opreme za dječja igrališta u iznosu 249.517,50 kn.

U Rakovici, 15.02.2022.

Bilješke sastavila:



Magdalena Kukuruzović, mag. oec.

Ovlaštena osoba:



Milivoj Bicanic univ. bacc. ing. traff.